



В Курске завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении ряда тяжких и особо тяжких преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя Курска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п.п. «е», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное организованной группой); п.п. «а», «е», «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти двум лицам, совершенное организованной группой); ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка и ношение огнестрельного оружия, боеприпасов, совершенные организованной группой); два эпизода ч. 2 ст. 330 УК РФ (самоуправство, совершенное с применением насилия и с угрозой его применения); ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное по найму, группой лиц по предварительному сговору, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что указанный гражданин с 2010 по 2013 годы, привлекая соучастников, совершил ряд тяжких и особо тяжких преступлений в отношении личности. В июне 2010 года на территории одного из садовых обществ, расположенных в деревне Щетинка Курского района, злоумышленником и его соучастниками, с соблюдением требований конспирации, произведены несколько выстрелов из охотничьего карабина марки «Сайга» в ранее знакомую ему супружескую пару. Преступление было совершено на почве имевшихся ранее личных неприязненных отношений. В результате, потерпевшему был причинен тяжкий вред здоровью, но, благодаря своевременно оказанной медицинской помощи, последний остался жив. Женщина получила касательное ранение головы, не причинившее вреда ее здоровью. Однако в марте 2011 года злоумышленники совершили повторное нападение на мужчину у подъезда его дома. Потерпевшему были причинены огнестрельные ранения из автомата марки «АК-47», в результате которых мужчина скончался на месте.

Кроме того, в июне 2010 года обвиняемый решил организовать убийство другого мужчины, к которому испытывал личные неприязненные отношения. Для исполнения преступного умысла обвиняемый привлек соучастников, приискал транспортное средство (мотоцикл) и установил за жертвой скрытое наблюдение. В августе 2010 года на перекрестке улиц Карла Маркса и Кавказской к автомобилю курянина подъехал мотоцикл, откуда один из злоумышленников произвел в последнего несколько выстрелов из огнестрельного оружия. От полученных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Помимо этого, в конце мая 2013 года в одной из деревень Курского района обвиняемый, преследуя корыстные цели, в составе группы лиц причинил тяжкие телесные повреждения ранее незнакомому ему мужчине, от которых последний скончался в больнице.

Иные совершенные обвиняемым преступления также связаны с его противоправной деятельностью, направленной на незаконное получение денежных средств от жителей города Курска.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1157200>